
平成３０年度第１回教育委員会定例会会議録  
１．日時 平成３０年４月２０日 午後２時２５分 
２．場所 矢巾町公民館２階第１研修室 
３．出席委員  

教 育 長     和 田  修 
教育長職務代理者  大 坊 一 男 
委   員     掛 川 はるな 
委   員     齊 藤  学 
委   員     漆 原 祥 子 

４．説明のために出席した職員 
学務課長      村 松 康 志 
社会教育課長    野 中 伸 悦 
共同調理場所長   稲 垣 譲 治 
学務課長補佐    田 村 琢 也 

５．開会  
午後２時２５分、平成３０年度第１回教育委員会定例会を開催する旨を宣した。 

６．委員点呼  
委員全員の出席を確認し、会議が成立する旨述べた。 

７．会期の決定 
４月２０日の一日と決定する。  

８．報告 
○教育長 
それでは４．報告に入ります。報告第１号「平成３０年度矢巾町学校教育推進計画

について」、事務局より説明をお願いします。 
○学務課長補佐 
別紙資料に基づき朗読する。 

○学務課長   別紙資料に基づき説明する。   以前は矢巾町就学指導委員会、特別支援教育という言葉が就学指導という言葉だっ
たのですが、県でも教育支援ということで就学後も支援をしていくということで教育

支援へ名称変更しておりますので、町も同様に変更しております。   平成３２年度に小学校５、６年で教科化となる英語教育の施行に対応するため、今
年度教育研究所に新たに外国語活動支援員を１名配置しております。   地域と学校の連携強化のため、教育振興運動とコミュニティスクールを融合させた
矢巾型コミュニティスクールの導入も検討してまいります。   児童生徒の保護者に対する経済的支援については、就学援助費の支給基準を緩和す
るとともに、入学準備金を入学前の時期に支給できるよう改定しました。   学務課長が兼務していた教育研究所所長職を単独配置し、専門的に教育研究所の事



業が行えるように考えております。   近年支援の必要な児童が増加傾向にあるため、特別支援教育支援員を１名増員しま
した。 
○教育長   報告第１号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
〈全員なしの声〉  

○教育長   次に、報告第２号「矢巾町教育委員会の活動報告について」、事務局より説明をお
願いします。 
○学務課長補佐   別紙資料に基づき朗読し説明する。 
○教育長   報告第２号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
○漆原委員   煙山小学校の入学式に出席した際に、欠席者が６名おり人数が多くて驚きました。 
○教育長   インフルエンザです。今回は長引きましてこの時期でもかかる子がおりました。 
○教育長   報告第２号について、他に何かご意見、ご質問等ございませんか。 
〈全員なしの声〉  

９．議事 
○教育長 
それでは、５．議事に入ります。議案第１号「矢巾町スポーツ推進委員の委嘱につ

いて」、事務局より説明をお願いします。 
○学務課長補佐   別紙資料に基づき朗読し説明する。 
○教育長   議案第１号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉 
○教育長   それでは、お諮りいたします。議案第１号「矢巾町スポーツ推進委員の委嘱につい
て」は、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。   〈全員異議なしの声〉   ご異議なしと認めます。よって、議案第１号は原案のとおり承認することといたし
ます。  
○教育長   次に、議案第２号「矢巾町体育振興委員の委嘱について」、事務局より説明をお願



いします。 
○学務課長補佐   別紙資料に基づき朗読し説明する。 
○教育長   議案第２号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉 
○教育長   それでは、お諮りいたします。議案第２号「矢巾町体育振興委員の委嘱について」
は、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。   〈全員異議なしの声〉   ご異議なしと認めます。よって、議案第２号は原案のとおり承認することといたし
ます。  
○教育長   次に、議案第３号「矢巾町文化会館運営委員会委員の委嘱について」、事務局より
説明をお願いします。 
○学務課長補佐   別紙資料に基づき朗読し説明する。 
○教育長   議案第３号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉 
○教育長   それでは、お諮りいたします。議案第３号「矢巾町文化会館運営委員会委員の委嘱
について」は、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。   〈全員異議なしの声〉   ご異議なしと認めます。よって、議案第３号は原案のとおり承認することといたし
ます。  
○教育長   次に、議案第４号「矢巾町歴史民俗資料館運営審議会委員の委嘱について」、事務
局より説明をお願いします。 
○学務課長補佐   別紙資料に基づき朗読し説明する。 
○教育長   議案第４号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉 
○教育長   それでは、お諮りいたします。議案第４号「矢巾町歴史民俗資料館運営審議会委員
の委嘱について」は、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。   〈全員異議なしの声〉 



  ご異議なしと認めます。よって、議案第４号は原案のとおり承認することといたし
ます。  
○教育長   次に、議案第５号「矢巾町奨学生選考委員会委員の委嘱について」、事務局より説
明をお願いします。 
○学務課長補佐   別紙資料に基づき朗読し説明する。 
○教育長   議案第５号について、何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉 
○教育長   それでは、お諮りいたします。議案第５号「矢巾町奨学生選考委員会委員の委嘱に
ついて」は、原案のとおり承認することにご異議ございませんか。   〈全員異議なしの声〉   ご異議なしと認めます。よって、議案第５号は原案のとおり承認することといたし
ます。   
１０．その他 
○教育長   ６．その他に入ります。報告（１）町内小中学校における事故・問題行動等の発生
状況について、事務局より説明をお願いします。 
○学務課長   別紙資料に基づき説明する。 
○教育長   報告（１）について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
○齊藤委員   ７日以上の欠席児童生徒数、２月が多いのですがインフルエンザのためなのでしょ
うか。２月がほかの月に比べて毎年のように人数が多いに見えるのですが。 
○教育長   インフルエンザは欠席にしないので違うと思います。 
○齊藤委員   風邪などですかね。 
○教育長   体調を崩しやすい時期でもあります。 
○齊藤委員   インフルエンザは欠席にしないのですか。 
○教育長   出席停止ですので。２月は確かに多くなるということがわかりますね。 



○教育長   報告（１）について、ほかに何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉  
○教育長   次に、報告（２）社会教育課関係事業について、事務局より説明をお願いします。 
○社会教育課長   別紙資料に基づき説明する。 
○教育長 
報告（２）について、何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉  

○教育長   次に、報告（３）学校給食共同調理場運営状況について、事務局より説明をお願い
します。 
○共同調理場所長   別紙資料に基づき説明する。 
○教育長   報告（３）について、何かご意見、ご質問等ございませんか。 
○掛川委員   中学校の残菜量がいつも多いということで、入学式の男女の比を聞くと矢中も北中
も女子の方が多いですよね。女子が多いと食べる量も少なくなるのかなと思うのです

が、そういうことは計算に入れていらっしゃるのでしょうか。 
○共同調理場所長   量は男女ではなく小学校と中学校というくくりでしか量の調整はされていない状
況です。 
○掛川委員   もったいないことをするのが申し訳ない気持ちもありますので、どうにか残さない
方法があればいいと思います。 
○共同調理場所長   料金も量に合わせて中学校は高くなっております。 
○教育長   所長さんで確認して欲しいことが、残菜を減らすために全体の量を少し減らすや、
ご飯の量は減らせないと思うので小学校の量でいいなど申告できれば違うのではな

いかと思います。 
○教育長  報告（３）について、ほかに何かご意見、ご質問等ございませんか。   〈全員なしの声〉  
○教育長 



  次に、行事予定について、事務局より説明をお願いします。 
○学務課長補佐   別紙資料に基づき説明する。  
○教育長   その他ございませんか。   〈全員なしの声〉 
○教育長   それでは、以上をもって本日の会議を終了いたします。 

（午後３時３７分）          


